



В Перми бывший руководитель управляющей компании признана виновной в причинении 5-летнему мальчику тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору управляющей компании в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что руководитель управляющей компании не обеспечила установку соответствующего ограждения в подъезде многоквартирного жилого дома, расположенного в Кировском районе города Перми. В результате утром 7 июня 2017 года 5-летний ребенок упал в межлестничный проем между 3 и 2 этажами и получил черепно-мозговую травму, квалифицированную как тяжкий вред здоровью. Приговором суда виновной назначено наказание в виде 2 месяцев ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1257511>